## 《臺中市大臺中》醫師公會 聲明 舒解大臺北八仙樂園塵爆傷患**大臺中**醫師公會提供醫院資訊 也為第一線醫療人員致敬

臺中市大臺中醫師公會全體會員皆關心這次八仙樂園塵爆的受傷患者,因燒燙傷患需要專業與正確詳實的診斷及複雜治療,更還要有後續之功能復健。

本公會整合相關大臺中山海屯醫療資源。希望能分擔及紓解大臺北的大量傷患,尤其又是中部的患者及家屬,可免其來回奔波之累苦。大臺中醫師公會全體會員皆本著醫者父母心、同理心,除了為所有受傷患者集氣祝福、早日脫險及康復,並能竭盡提供最好的醫療以供其利用。

## 大臺中醫師公會

理事長蔡其洪 暨全體理監事 關心您

|                  | 台中慈濟醫院                                | 大甲李綜合醫<br>院             | 光田醫院(大<br>甲、沙鹿院區)  | 童綜合醫院                       | 台中國軍總醫<br>院                    |
|------------------|---------------------------------------|-------------------------|--|-----------------------------|--------------------------------|
| 燒燙傷中心            |                                       |                         |  | V                           |                                |
| 負壓隔離病房           | V                                     |                         | V  | V                           | V                              |
| 加護病床(隔離<br>病床)   | V                                     | V                       | V  | V                           | V                              |
| 高壓氧(後續治<br>療與復健) | V                                     |                         | V  | V                           |                                |
| 連絡窗口             | 0970-350113<br>36060666 轉 3779<br>楊小姐 | 04-26862288 轉 9<br>入出院組 | 08:00~21:30<br>諮詢專線:<br>04-26629630<br>21:30-08:00<br>沙鹿:0978-307100<br>大甲:0978-307101 | 急診部<br>吳肇鑫醫師<br>0937-552593 | 急診部<br>04-23934191 轉<br>525434 |

大臺中醫師公會提供相關訊息供參考**請塵爆傷患透過醫院轉診方式連絡醫院**辦理。另台中市 政府衛生局已整合相關醫療資源,如有需求可洽詢轄區衛生局。

面對大災難, 北中南醫院接力救命

童綜合醫院目前收治四名八仙 0627 事件病人收治情況:

- 1、28日晚間8點多,陽明醫院轉來一名50%燒傷、氣管內管插管,33歲黃先生。住院後已多次清創, 搶救後目前生命跡象穩定、意識清醒。如果一切順利,近日內在進一步檢查後可以考慮拔除氣管內管, 日後仍要進行傷口植皮手術。
- 2、29 日下午 4 點 多,從台北聯合醫院中興院區轉入 24 歲陳先生,80%二至三度燒傷,神智清醒,無插管,目前積極搶救中。
- 3、中興院區轉入第二位 26 歲周小姐,香港人,47%二至三度燒傷,神智清醒,家屬考慮待病況穩定後可以拜託童綜合醫院的國際醫療轉送團隊送她回香港就近照顧。
- 4、三總轉入26歲朱先生,25%二至三度燒傷,當時頭髮應該有著火,大片頭皮燒傷,目前神智清醒。 童綜合醫院仍然會繼續積極準備和待命,全力協助這個臺灣近年來最嚴重的災難事件。